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EDITORIAL
Hvězdy ProMostu vypálily 

kanonádu se slepými náboji
Souznění duší a náznak duhové ko
alice - tak zněl titulek mého před
chozího „rozjímání“. Vycházel jsem 
z poznatku, že hlavní volební strany 
v mosteckém zastupitelstvu se názo
rově až nápadně sblížily.
Hlavní koaliční strana Severočeši 
Most (ve volbách ProMost) a hlavní 
opoziční subjekt Sdružení Mostečané 
Mostu (SMM) si po předchozích taha
nicích začaly libovat v označení „bez- 
doplatkové zóny pro všechny bytové 
domy“, což je pro uši veřejné ochrán- 
kyně práv a ústavní soudce přijatel
nější. Navíc i bližší realitě. Vždyť Most 
má také lokality, kde takového opatře
ní není zapotřebí (čtvrtě s rodinnými 
domy). A kromě toho obě volební stra
ny chtějí z města vymístit nepřizpůso- 
bivé (lidi bez kompetencí к bydlení - 
podle paní ombudsmanky). ProMost 
tomu říká kontejnerové bydlení, SMM 
vesnice pro lůzu.
Ale ouha! Zdánlivá rodící se idylka do
stala na frak. ProMost nastoupil kurz 
konfrontace. Jeho hvězdy Paparega, 
Dernerová a Hrvol vypálily ze svých 
úst slovní kanonádu, jejíž střely zacíli
ly na Krušnohor, který veřejně obvinily 
z kupčení s byty, ze zamořování úze
mí města nepřizpůsobivými a ozná
mily, že se obrátí na Policii ČR, aby 
věc prošetřila. Hvězdy ProMostu do
konce oslovily delegáty tvořící shro
máždění - nejvyšší orgán družstva, 
aby s takovými praktikami Krušnoho
ru skoncovalo.
Chtělo by to zatleskat zjištění, jak bys
tré „kontrolory“ ProMost má a zároveň 
tomuto uskupení (vyšlému opět z lůna 
podnikatele Jiřího Zelenky) naházet 
do volební schránky co nejvíce hla
sovacích lístků. Právě kvůli volbám to 
„kontroloři“ přece udělali. Přesně ve 
stylu Zelenkova konfrontačního sty
lu! Ukázalo se ale, že ve škole na ho
dinách matematiky hvězdy spaly, pro
to jim nejdou základní počty a pojem 
čas jim uniká. Jimi nafouknutá bubli
na praskla, když vedení družstva zá
ležitost prošetřilo a zjistilo, že všech
no je jinak a že se kdosi neorientuje 
v problematice bydlení. Hvězdy pro
stě vypálily slepé náboje. ProMost si 
nezaslouží poděkování veřejnosti za 
bystrost „kontrolorů“ a tím pádem ani 
hlasy voličů.
0 tom, jak členové ProMostu nemy
slí a neorientují se ve věcech, svědčí
1 zrušené zasedání zastupitelstva. Mě
lo být posledním ve volebním období 
2014 - 2018. Vinou ProMostu se ale 
stalo pro občany nepochopitelným. 
Jaké „objevy“ z hlav hvězd ProMostu 
na nás ještě čekají? Netušíte, na co 
se máme připravit?

Petr PROKEŠ

mailto:f.ryba@sbdkrusnohor.cz
mailto:sekretariat.reditele@sbdkrusnohor.cz

